ZMENA C. 1

UZEMNIHO PLANU HOSTALKOVY

UPRAVA PO SPOLECNEM JEDNAN{

I1.2.c. VYKRES PREDPOKLADANYCH ZABORU PUDNIHO FONDU

LEGENDA ZMEN

STAV

NAVRH

ZABOR PUDNIHO FONDU

HRANICE ZASTAVENEHO UZEMI K 1. 2. 2017
HRANICE ZASTAVITELNYCH PLOCH

HRANICE ZABORU PRO PLOCHU ZMEN V KRAJINE K1/01

ZABOR ZPF - TRVALY TRAVNI POROST

ZABOR PUPFL

PLOCHY S ROZDILNYM ZPUSOBEM VYUZIT{

PLOCHY PLOCHY
STABILI- ZMEN
ZOVANE
SO
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PLOCHY SMISENE OBYTNE

PLOCHY REKREACE | )
- NA PLOCHACH PRIRODNIHO CHARAKTERU

PLOCHY OBCANSKEHO VYBAVEN{ =
- TELOVYCHOVNA A SPORTOVNI ZARIZENI

UZEMNI SYSTEM EKOLOGICKE STABILITY

STAV NAVRH
e e | I ]
OSTATNI UDAJE O UZEMI
e e

- & & &

LOKALNI BIOKORIDOR

LANOVKA

LYZARSKY VLEK

RUSENE JEVY

PODTISK - PLATNY UZEMNI PLAN HOSTALKOVY
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